

न्यूज ब्रीफ

सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में राष्ट्रव्यापी पेंशन अदालत 5 मई को

भोपाल। चार राज्यों राजस्थान, उत्तर प्रदेश, मध्यप्रदेश और छत्तीसगढ़ से सीमा सुरक्षा बल के सेवानिवृत्त पेंशन भोगी एवं पारिवारिक पेंशन भोगियों की पेंशन संबंधी शिकायत एवं उनके निवारण के लिये एक राष्ट्रव्यापी पेंशन अदालत 5 मई को सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर जिला ग्वालियर में लगेगी। राष्ट्रव्यापी पेंशन अदालत में श्री दिनेश कुमार शर्मा उप कमाण्डेंट सीमा सुरक्षा बल अकादमी को नोडल ऑफिसर नियुक्त किया गया है। सीमा सुरक्षा बल के पेंशन भोगी एवं पारिवारिक पेंशन भोगी पेंशन अदालत के सम्बंध में किसी प्रकार के प्रश्न के समाधान के लिए नोडल ऑफिसर के मोबाईल नम्बर 7976043259 पर सम्पर्क कर सकते हैं। साथ ही सीमा सुरक्षा बल के सेवानिवृत्त कार्मिक अपनी समस्याएँ लिखित रूप से भी उक्त मोबाईल नम्बर पर प्रेषित कर सकते हैं।

प्रदेश में एमडी होम्योपैथी ऑनलाइन कॉउंसलिंग का अंतिम चरण

भोपाल। आयुष संचालनालय द्वारा एमडी होम्योपैथी ऑनलाइन कॉउंसलिंग कार्यक्रम जारी कर दिया गया है। कॉउंसलिंग, राष्ट्रीय होम्योपैथी आयोग के दिशा-निर्देशों के अनुसार एमपी ऑनलाइन के माध्यम से होगा। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार रिक्त सीटों की जानकारी 4 मई, 2022 को प्रदर्शित की जायेगी। इसके साथ ही अभ्यर्थी 4 और 5 मई तक च्वाइस फिलिंग कर सकेंगे। होम्योपैथी महाविद्यालय में सीट आवंटन की प्रक्रिया 9 मई प्रातः 11 बजे से प्रारंभ होगी। चयनित अभ्यर्थी संबंधित महाविद्यालयों में प्रवेश के लिये 9 मई दोपहर 12 से 10 मई शाम 5 बजे तक प्रवेश संबंधी प्रक्रिया पूरी कर सकेंगे। कॉउंसलिंग प्रक्रिया में प्रदेश के सरकारी और निजी होम्योपैथी महाविद्यालयों को शामिल किया गया है। अभ्यर्थियों को जानकारी दी गई है कि च्वाइस फिलिंग में एडिट ऑप्शन उपलब्ध नहीं है। अतः अभ्यर्थी सोच-समझकर अपनी च्वाइस लॉक करें। कॉउंसलिंग के संबंध में अन्य आवश्यक जानकारी विभागीय वेबसाइट www.ayush.mp.gov.in एवं एम.पी. ऑनलाइन के पोर्टल पर उपलब्ध कराई गई है।

30 साल बाद चैन की नींद सोएगा यह शख्स

खरटे सोने नहीं देते थे, भोपाल एम्स के डॉक्टरों ने राई बराबर खिसकाया जबड़ा

भोपाल

खरटे की समस्या आम है। हर परिवार में कोई न कोई सदस्य सोते वक्त खरटे लेता है, लेकिन यह कोई आम समस्या नहीं बल्कि स्लीप एपनिया और हाइपनिया जैसी गंभीर बीमारी है। जिसमें सोते वक्त ऑक्सीजन सप्लाई पाइप बाधित होने के कारण सांस रुकने लगती है। एम्स के डॉक्टरों ने हाल ही में एक ऐसे ही मरीज की सर्जरी की है, जो खरटों के कारण बीते 30 सालों से दो घंटे भी नहीं सो पा रहा था। एम्स के डॉक्टरों ने बताया कि भोपाल के कटारा हिल्स में रहने वाले 38 साल के युवक को बचपन से ही नींद में सांस अटकने और खरटे लेने की बीमारी थी। कई डॉक्टरों को दिखाने के बाद जब समस्या ठीक नहीं हुई तो युवक ने एम्स की स्लीप स्टडी लैब में दिखाया। यहां जांच के बाद पता चला कि युवक के निचले जबड़े में जन्म से विकार के चलते नींद में परेशानी आ रही है। इसके बाद डॉक्टरों ने जांच करने के बाद उसके जबड़े की सर्जरी की।

जबड़े से दब रही थी सांस की नली:- एम्स के मैक्सिलोफेशियल सर्जन डॉ.



अंशुल राय ने बताया कि मरीज की स्लीप स्टडी की गई। जिसमें गंभीर एपनिया, हाइपनिया पाया गया। इलाज के लिए मरीज को स्लीपिंग डिवाइस लगाई गई, लेकिन इससे भी मरीज को कोई फायदा नहीं हुआ। इसके बाद मरीज का सेफेलोमेट्रिक टेस्ट किया गया। जिसमें निचला जबड़ा विकृत पाया गया। इस कारण इसे ऑब्स्ट्रक्टिव हाइपनिया है। फिर सर्जरी कर जबड़े को 1 रू आगे किया गया। जिससे सोते वक्त ऑक्सीजन पाइप ब्लॉक होने की समस्या से आराम मिल गया।

डॉ. अंशुल राय ने बताया कि मरीज का निचला जबड़ा अपेक्षाकृत छोटा और पीछे की तरफ खिसका हुआ था। इससे

है और सोते समय ऑक्सीजन की कमी होने लगती है। इसी वजह से सोने के एक से डेढ़ घंटे में ही नींद खुल जाती है। ऑक्सीजन सप्लाई पाइप दबने लगता है। इस मरीज का एक साल से एम्स में इलाज चल रहा है। स्लीप लैब में की गई स्टडी में ये पाया गया था कि मरीज को हाइपनिया इंडेक्स सीवियर स्टेज में है। मरीज की उम्र 38 साल है। उसने 30-35 साल से अच्छी नींद नहीं ली। इसे पहले बाहरी उपकरण से ठीक करने की कोशिश की, लेकिन आराम नहीं मिला।

इसी बीमारी से हुई थी बप्पी लहरी की मौत

डॉक्टरों ने बताया कि मशहूर गीतकार और संगीतकार बप्पी लहरी की मौत भी ऑब्स्ट्रक्टिव स्लीप एपनिया के कारण हुई थी। वे एक साल से इस समस्या से पीड़ित थे, लेकिन समय पर सही इलाज न होने के कारण उनकी मौत हो गई थी। डॉक्टरों का कहना है कि खरटों के कारण नींद न आने की समस्या को नजरअंदाज नहीं करना चाहिए।

इसलिए थी समस्या

एम्स के डॉ. अंशुल राय बताते हैं कि यह सेंसेशन ऑफ ब्रीदिंग डिऑर्डर है। इससे मरीज को सोने में परेशानी होती

मुख्यमंत्री चौहान ने स्मार्ट सिटी उद्यान में मौलश्री और करंज के पौधे लगाए



मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान से मुख्यमंत्री निवास पर सीहोर की महिला स्व-सहायता समूह की सदस्यों ने भेंट की।

भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने वरिष्ठ समाजसेवी श्री बृजेश लुणावत की स्मृति में उनके परिजन तथा मित्रों के साथ स्मार्ट सिटी उद्यान में मौलश्री और करंज का पौधा लगाया। मुख्यमंत्री श्री चौहान के साथ साकेत विकास जन-कल्याण समिति के कार्यकर्ताओं सर्वश्री रतन भट्टाचार्य, प्रकाश श्रीवास्तव, अशोक वर्मा और अनिल वाणी ने भी गुलमोहर का पौधा रोपा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने स्व. श्री बृजेश लुणावत का स्मरण करते हुए कहा कि उनके सद्कार्य और स्मृतियाँ हम सबके मन मस्तिष्क में चिरंजीवी रहेंगी। उल्लेखनीय है कि श्री बृजेश लुणावत का गत वर्ष कोरोना संक्रमण के कारण अवसान हो गया था। पौध-रोपण के मौके पर उनकी पत्नी श्रीमती स्मिता लुणावत, पुत्री कुमारी मुस्कान लुणावत, भ्राता डॉक्टर शैलेश लुणावत, भतीजे डॉक्टर सार्थक लुणावत सहित मित्रगण सम्मिलित हुए।



भोपाल में बैंक ऑफ इंडिया में आग लगी : एसी, कंप्यूटर और रिकॉर्ड जला, पुलिस ने खुलवाए ताले; तब बुझाई

भोपाल के मारवाड़ी रोड स्थित बैंक ऑफ इंडिया ब्रांच में देर रात आग लग गई। इससे एसी, कंप्यूटर और पुराना रिकॉर्ड जल गया। रिकॉर्ड फर्स्ट फ्लोर पर रखा था। फायर ब्रिगेड ने खिड़कियों से पानी डालकर आग पर काबू पाया। पुलिस और बैंककर्मियों के बाद आने के बाद बैंक के ताले खुले। इसके बाद अंदर से भी आग बुझाई गई। बैंक की बिल्डिंग से धुआं उठते देख लोगों ने तुरंत पुलिस को और फिर फायर स्टेशन पर सूचना दी। फतेहगढ़-पुल बोगदा से फायर ब्रिगेड मौके पर पहुंची और आग पर काबू



पाया। फायर फाइटर मनीष श्रीवास्तव ने बताया, बैंक के फर्स्ट फ्लोर पर

पुराना रिकॉर्ड रखा था, जो जल गया। इसके अलावा एसी, कंप्यूटर और फर्नीचर भी जला है। खिड़कियों के जरिए आग पर काबू पाने की कोशिश की गई। पुलिस और बैंककर्मियों के पहुंचने के बाद अंदर से आग बुझाई गई। करीब दो घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया।

शार्ट सर्किट की यह बताई वजह

प्रारंभिक जांच में शार्ट सर्किट से आग लगने की जानकारी सामने आई है। आग से करीब ढाई लाख रुपए का नुकसान होना भी बताया जा रहा है। पुलिस जांच में जुटी है।

ये फॉरेन नहीं भोपाल के फव्वारे : म्यूजिकल फाउंटेन पर होगा शो, सेल्फी पाइंट से फ्री में देख सकेंगे; अभी टेस्टिंग

ये किसी फॉरेन नहीं बल्कि भोपाल के बड़ा तालाब के फव्वारे का ड्रड्रुथ्रह है। बीआईपी रोड पर सेल्फी पाइंट के ठीक सामने म्यूजिकल फाउंटेन शुरू होगा। अभी टेस्टिंग चल रही है। इस फाउंटेन पर वाटर स्क्रीन बनेगी और प्रोजेक्टर के जरिए कोई भी फिल्म देखी जा सकेगी। केबल स्टे ब्रिज के फाउंटेन और म्यूजिकल फाउंटेन की लागत 5 करोड़ रुपए आई है। लोग सेल्फी पाइंट से फ्री में म्यूजिकल शो देख सकेंगे। यह बड़ा तालाब की खूबसूरती और भी बढ़ा देगा। केबल स्टे ब्रिज (भोज सेतु) फाउंटेन की टेस्टिंग पहले ही हो चुकी है। अब म्यूजिकल फाउंटेन की टेस्टिंग



चल रही है। 1 जून को भोपाल के गौरव दिवस पर फाउंटेन की शुरुआत की जाएगी। उद्घाटन से के बाद फाउंटेन पानी में कैसे नजारे बनाएगा।
 ⇒ फाउंटेन के 60 नोजल के जरिए 40 फीट बाय 60 फीट यानी 2400 वर्ग फीट की वाटर स्क्रीन बनेगी। वाटर स्क्रीन पर प्रोजेक्टर के जरिए कोई भी फिल्म देखी जा सकेगी।
 ⇒ स्मार्ट सिटी कंपनी म्यूजिकल फाउंटेन लगा रही है।
 ⇒ म्यूजिकल फाउंटेन को सेल्फी प्वाइंट से देखने की अनुमति होगी।

⇒ फाउंटेन शो निःशुल्क रहेगा।
 ⇒ 1 जून को शुरू करने का टारगेट है। इस दिन भोपाल का गौरव दिवस भी मनेगा।
 ⇒ केबल स्टे ब्रिज का फाउंटेन भी शुरू होगा। इसकी टेस्टिंग तीन महीने पहले ही पूरी हो चुकी है। दोनों फाउंटेन की लागत 5 करोड़ रुपए है।
 ⇒ केबल स्टे ब्रिज पर फाउंटेन की लंबाई 110 मीटर है।
 ⇒ इसमें 126 नोजल हैं।
 ⇒ इस फाउंटेन में कंप्यूराइज्ड फसाड लाइट का उपयोग हुआ है।
 ⇒ फाउंटेन में पानी टूटी और थ्री डी नोजल के जरिए पहले ब्रिज तक आता है, फिर वापस तालाब में जाता है।

दैनिक इंटीग्रेटेड ट्रेड डेवलपमेंट सेंटर न्यूज

मध्य भारत का एक विश्वसनीय दैनिक | 98 26 22 00 22

अर्थव्यवस्था, शिक्षा, नियोजन, उद्भव, पर्यावरण, मनोरंजन.

आपकी बात आपके साथ

We Are One- Veer

9/18

न्यूज ब्रीफ

जोकोविच धमाकेदार जीत से मैट्रिड ओपन के तीसरे दौर में पहुंचे



मैट्रिड। नोवाक जोकोविच ने अपनी सर्वश्रेष्ठ फॉर्म में वापसी के संकेत देते हुए गेल मोनफिल्स को सीधे सेटों में करारी शिकस्त देकर मैट्रिड ओपन टेनिस टूर्नामेंट के तीसरे दौर में प्रवेश किया जहां उनका मुकाबला एंड्री मर्से से होगा। जोकोविच ने मोनफिल्स को 6-3, 6-2 से हराने के बाद इसे इस साल का अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करार दिया। सर्विआई खिलाड़ी ने पांच ब्रेक प्वाइंट बचाये जबकि तीन बार फ्रांसीसी खिलाड़ी मोनफिल्स की सर्विस तोड़ी। शीर्ष वरीयता प्राप्त जोकोविच ने कहा, 'मैं इसे संभवतः साल के सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के रूप में देखता हूँ। मुझे कोर्ट पर बहुत अच्छा लगा। यह बहुत अच्छा प्रदर्शन था। मैं बहुत खुश हूँ। 100% मैट्रिड में तीन बार के विजेता जोकोविच का अगला मुकाबला यहां दो बार के चैंपियन मर्से से होगा, जिन्होंने डेनिस शापोवालोव पर 6-1, 3-6, 6-2 से हराया। स्पेन के कार्लोस अल्कराज ने निकोलस बेसिलशविली पर 6-3, 7-5 से जीत के साथ अपना अच्छा प्रदर्शन जारी रखा। इससे पहले रूस के आंद्रे रुबलेव ने ब्रिटेन के 20 वर्षीय जैक ड्रेपर को 2-6, 6-4, 7-5 से हराकर तीसरे दौर में प्रवेश किया। मारिन सिलिच ने अल्बर्ट रामोस विनोलस को 6-3, 3-6, 6-4 से हराया, जबकि अमेरिका के फ्रांसिस टियाफो और जेनसन ब्रूक्सबी अपने पहले दौर के मैच सीधे सेटों में हार गए। टियाफो को क्रिस्टियन गारिन ने 6-1, 6-3 से और ब्रूक्सबी को रॉबर्टो बॉतिस्ता आगुट ने 6-0, 6-2 से पराजित किया। एक अन्य मैच में सेबस्टियन कोर्डो ने हमवतन अमेरिकी रीली ओपेल्ला को 6-3, 7-5 से हराया। महिलाओं के वर्ग में अमेरिका की जेसिका पेगुला ने बियांका आंद्रीस्कू को 7-5, 6-1 से और स्पेन की सारा सोरिब्स टॉर्मो ने दारिया कसातकिना को 6-4, 1-6, 6-3 से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।

युएफा ने रूस की फुटबॉल टीमों पर प्रतिबंध लगाया
जिनेवा। रूस की फुटबॉल टीमों को महिला यूरोपीय चैंपियनशिप, पुरुषों की चैंपियंस लीग और 2023 महिला विश्व कप क्वालीफाइंग से बाहर कर दिया गया है। युएफा ने यूक्रेन पर रूस के सैन्य हमले के चलते ये प्रतिबंध लगाए हैं। इससे पहले फरवरी में फीफा और युएफा ने रूस की राष्ट्रीय और क्लब टीमों के अंतरराष्ट्रीय फुटबॉल खेलने पर प्रतिबंध लगा दिया था जिसमें पुरुषों का विश्व कप प्लेआफ शामिल है। उन फैंसलों के खिलाफ रूसी फुटबॉल संघ ने खेल पंचाट में अपील डाली है। ताजा प्रतिबंधों के खिलाफ भी अपील डाले जाने की संभावना है। युएफा ने सोमवार को कहा कि इंग्लैंड में जुलाई में होने वाले महिला यूरो 2022 में रूस की जगह पुर्तगाल लेगा। रूस ने प्लेआफ में पुर्तगाल को हराकर क्वालीफाई किया था। वहीं चैंपियंस लीग में रूसी प्रीमियर लीग विजेता जेनित सेंट पीटर्सबर्ग की जगह स्कोटलैंड की चैंपियन टीम लेगी। इस सत्र का चैंपियंस लीग फाइनल भी रूस की बजाय अब पेरिस में होगा। रूस को अगले सत्र में यूरोपा लीग और यूरोपा कांफ्रेंस लीग में भी जगह नहीं मिलेगी।

तालिबान संघर्ष में खो गया बचपन : मजबूरी में पाकिस्तान गए अफगान स्पिनर राशिद खान, मां बनाना चाहती थी डॉक्टर लेकिन बन गए क्रिकेटर

नई दिल्ली राशिद खान का नाम अब किसी पहचान का मोहताज नहीं है। कभी जान बचाने के लिए पिता के साथ अफगानिस्तान से पाकिस्तान जाने वाले राशिद आज करोड़ों लोगों के रोल मॉडल हैं। इस चैंपियन खिलाड़ी ने आईपीएल के जरिए दुनियाभर में लोकप्रियता हासिल की है। 2017 में विश्व की सबसे बड़ी क्रिकेट लीग आईपीएल में डेब्यू करने वाले राशिद की तमन्ना कभी भी क्रिकेटर बनने की नहीं थी। मां चाहती थी कि बेटा डॉक्टर बने और बेटा भी हर कीमत पर मां के ख्वाब पूरे करना चाहता था, लेकिन किस्मत को कुछ और ही मंजूर था।



नानगरहार प्रांत में जन्मे राशिद का शुरुआती दौर खून-खराबे के बीच गुजरा। 2001 में अफगानिस्तान में छिड़े युद्ध ने राशिद से उनका बचपन छीन लिया। तालिबान और अमेरिका के बीच चल रहे भीषण संघर्ष के कारण राशिद को पाकिस्तान बॉर्डर के पास रिफ्यूजी कैंप में रहना पड़ा।

कमरे से बाहर निकलने पर थी सख्त पाबंदी
युद्धग्रस्त अफगानिस्तान में बीते 3 दशकों से जिंदगी बहुत सस्ती रही है। ऐसे में राशिद के माता-पिता ने उन्हें सख्ती से निर्देश दे रखा था कि चाहे कुछ भी हो जाए, तुम्हें घर से बाहर नहीं निकलना है। एक बार राशिद चोरी-छिपे क्रिकेट खेलने गए और फील्डिंग के दौरान उनका हाथ खून से लथपथ हो गया। घर पर भेद न खुल जाए, इस कारण राशिद ने 3 सप्ताह तक बगैर किसी को कानों-कान खबर होने दिए सारा दर्द चुपचाप सहा। जब वर्षों तक अफगानिस्तान के हालात नहीं बदले तो राशिद परिवार के साथ पाकिस्तान चले गए। पाकिस्तान में तब शाहिद अफरीदी का जुनून लोगों के सिर चढ़कर बोलता था। बूम-बूम अफरीदी जब बैटिंग पर आते थे तो लोग सिर्फ छकों की आस में टीवी स्क्रीन पर नजरें गड़ाए रहते थे।
मां से सबसे ज्यादा जुड़े थे राशिद, अंग्रेजी बोलने का भी लगा था चस्का:- वह किसी भी कीमत पर अपनी मां का दिल नहीं तोड़ सकते थे। राशिद समूची कायनात में अपनी मां से सबसे ज्यादा मोहब्बत करते थे। राशिद की मां अक्सर बीमार रहा करती थीं। ऐसे में मां को लगता था कि अगर बेटा डॉक्टर बन जाएगा तो उसका इलाज ठीक से हो सकेगा। एक बार अचानक राशिद पर अंग्रेजी बोलने का जुनून सवार हो गया। मैट्रिक की परीक्षा देने के बाद उन्होंने 6 महीनों तक इंग्लिश की स्पेशल ट्यूशन ली। फिर खुद अंग्रेजी सीखने के बाद 6 महीने तक इंग्लिश की ट्यूशन भी पढ़ाई।

गुजरात की हार के दोषी गिल पंजाब के खिलाफ 9 रन बनाकर आउट हुए, पिछली पांच पारियों में बनाए सिर्फ 69 रन



नई दिल्ली आईपीएल 2022 के 48वें मैच में पंजाब किंग्स ने गुजरात टाइटन्स को एकतरफा मुकाबले में 8 विकेट से हरा दिया। जीत के रथ पर सवार गुजरात की 10 मैचों में ये केवल दूसरी हार है। टीम की इस हार के सबसे बड़े मुजरिम ओपनर शुभमन गिल रहे।

8 विकेट से हारी गुजरात
48वें मैच में पंजाब किंग्स ने गुजरात को 8 विकेट से हराया। पंजाब के सामने 144 रन का टारगेट था, जिसे टीम ने 16 ओवर के खेल में 2 विकेट खोकर हासिल कर लिया। शिखर धवन ने नाबाद 62 रन बनाए और टॉप स्कोरर रहे। वहीं, लियाम लिविंगस्टोन ने ताबड़तोड़ बल्लेबाजी करते हुए केवल 10 गेंदों पर नाबाद 30 रन बनाए।

शुरुआती मैचों में लगाई लगातार 2 फिफ्टी

टूर्नामेंट में गुजरात ने पहले ही मैच में गिल शून्य पर आउट हुए थे, लेकिन इसके बाद दूसरे और तीसरे मैच में उन्होंने लगातार 2 फिफ्टी लगाई। दिल्ली के खिलाफ गिल ने 46 गेंदों पर 84 रन बनाए, जबकि पंजाब के खिलाफ उनके बल्ले से 59 गेंदों पर 96 रन देखने को मिले। इसके बाद मानो उनके बल्ले को जंग सी लग गई। लगातार 5 पारियों में फ्लॉप होने के बाद शुभमन ने रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के 31 रन जरूर बनाए, लेकिन उसमें भी उन्होंने 28 गेंदों का सामना किया। चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ तो गोल्डन डक पर आउट हुए थे।
अब तक 27 की औसत से बनाए रन:- आईपीएल 2022 में शुभमन गिल ने 10 पारियों में 26.90 की औसत से 269 रन बनाए हैं। उनके नाम सिर्फ 2 अर्धशतक दर्ज हैं। गुजरात टाइटन्स की टीम 10 में से 8 मैच जीत चुकी है और लगभग प्लेऑफ में टीम की जगह पक्की है। हार्दिक एंड कंपनी को अगर टूर्नामेंट जीतना है, तो गिल को जल्दी लय में लौटना होगा।

डेविड वॉर्नर का दिखा अलग अंदाज बैटिंग के बाद अब बॉलिंग से बरपाया कहर



बल्लेबाज को किया चारों खाने चित बेहतरीन रहा कंगारू ओपनर का बॉलिंग स्पेल

नई दिल्ली डेविड वॉर्नर विश्व क्रिकेट के सबसे खतरनाक बल्लेबाजों में शुमार किए जाते हैं। इसके अलावा वॉर्नर सोशल मीडिया सेंसेशन हैं। उनका हर अंदाज फैंस के दिल में उतर जाता है। पुष्पा से लेकर रॉकी भाई तक, वॉर्नर ने हर किरदार को बखूबी निभाया है। ऐसे में अब उन्होंने अपने खेल को बदलने का फैसला किया है। वॉर्नर बैटिंग के साथ-साथ बॉलिंग में भी हाथ आजमाते नजर आ रहे हैं। लोग स्पिनर वॉर्नर का यह वीडियो अब सोशल मीडिया पर धूम मचा रहा है।
वीडियो में नजर आता है कि वॉर्नर पूरी गंभीरता के साथ बॉलिंग के मूड में हैं। उनकी पहली गेंद बल्लेबाज के थाई पैड पर लगती है, जिस पर वॉर्नर इशारा करते हुए कहते हैं कि यह लेग स्पिन हुई थी। बल्लेबाज कोई प्रतिक्रिया नहीं देता और दूसरी गेंद पर वॉर्नर के सर के ऊपर से करारा प्रहार करता है। वॉर्नर हार नहीं मानते और फोल्डर की ओर उम्मीद भरी निगाहों से देखते हैं। परिणाम यह होता है कि कैच पकड़ लिया जाता है। इसके बाद तालियां पीटते हुए वॉर्नर आउट का इशारा करते हैं। तीसरी गेंद पर बल्लेबाज कोई रिस्क नहीं लेता और यॉर्कर लेंथ की उस गेंद को डिफेंड करता है।

6 फुट 5 इंच लंबे टेनिस प्लेयर केविन एंडरसन का 35 की उम्र में संन्यास

लंदन दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी और दो बार के ग्रैंडस्लैम उप विजेता केविन एंडरसन ने मंगलवार को 35 साल की उम्र में पेशेवर टेनिस से संन्यास ले लिया। छह फुट आठ इंच लंबे एंडरसन 2017 में यूएस ओपन के फाइनल में राफेल नडाल से हार गये थे। इसके बाद वह 2018 में विंबलडन के फाइनल में पहुंचे थे जहां



उन्हें नोवाक जोकोविच से हार झेलनी पड़ी थी। एंडरसन ने सात एटीपी टूर खिताब जीते। इनमें पिछले साल जुलाई में न्यूपोर्ट में जीता गया हाल ऑफ फेम टेनिस चैंपियनशिप भी शामिल है। उन्होंने कहा- टेनिस के कारण मैं दक्षिण अफ्रीका में जोहानिसबर्ग में अपनी जड़ों से बाहर निकलकर वास्तविक दुनिया से रूबरू हुआ। इससे मुझे कई तरह की चुनौतियों और भावनाओं का अनुभव हुआ।

लिविंगस्टोन ने लगाया आईपीएल का सबसे लंबा छक्का : 117 मीटर का छक्का देख शमी रह गए हैरान, बल्ला जांचने लगे राशिद

नई दिल्ली इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में मंगलवार को गुजरात टाइटन्स और पंजाब किंग्स के बीच खेले गए मैच में पंजाब के बल्लेबाज लियाम लिविंगस्टोन ने इस सीजन का सबसे लंबा छक्का जड़ा। मोहम्मद शमी की गेंद पर उन्होंने 117 मीटर लंबा सिक्स लगाया। गेंद स्टेडियम के बाहर जाकर गिरी। पंजाब की पारी के 16वें ओवर में गेंदबाज मोहम्मद शमी की पहली गेंद पर लिविंगस्टोन ने डीप स्कायर लेग पर 117 मीटर छक्का जमाया। इस शॉट को देखकर शमी भी हैरान रह गए। वहीं राशिद खान तो मजाकिया अंदाज में लिविंगस्टोन का बैट चेक करने तक पहुंच गए थे। लियाम यहीं नहीं रुके उन्होंने इसके बाद दो छक्के और लगाए। उन्होंने इस ओवर में 28 रन बनाए। लियाम ने अपनी पारी में 10 गेंदों का सामना कर नाबाद 30 रन बनाए। जिसमें 3 छक्के और 2 चौके भी शामिल हैं।



ब्रेविस का रिकॉर्ड तोड़ा
उन्से पहले इस सीजन में सबसे लंबा सिक्स लगाने का रिकॉर्ड मुंबई के बल्लेबाज डेवॉल्ड ब्रेविस के नाम था। उन्होंने 112 मीटर लंबा छक्का जमाया था।
सबसे लंबा छक्का लगाने में तीसरे और पांचवें नंबर पर भी लियाम:- वहीं इस सीजन में सबसे लंबा छक्का लगाने में तीसरे और पांचवें नंबर पर भी लियाम ही हैं। लियाम ने 108 और 106 मीटर लंबा छक्का जमा चुके हैं। वहीं चौथे नंबर पर जोस बटलर हैं। उन्होंने 107 मीटर लंबा छक्का लगाया था। पंजाब किंग्स ने गुजरात टाइटन्स को एकतरफा मुकाबले में 8 विकेट से हराया। पंजाब के सामने 144 का टारगेट था, जिसे टीम ने 16 ओवर के खेल में 2 विकेट खोकर हासिल कर लिया। शिखर धवन ने नाबाद 62 रन बनाए और टॉप स्कोरर रहे।

लियाम का तूफान 666424

SUPER HERO

यदि आप

किसी भी व्यक्ति को जानते हैं जिसने, सामाजिक सरोकार में असाधारण प्रदर्शन किया हो, वह व्यक्ति आप स्वयं भी हो सकते हैं, दोनों स्थिति में हमें पूर्ण विवरण, भेजें।

हम देश के असली नायक

SUPER HERO MP 2021
SUPER HERO IND 2021

खोज रहें हैं, उन्हें समाज, राष्ट्र के सामने लाना और सम्मान दिलवाना, आपका-हमारा संयुक्त प्रयास रहेगा।

Contact: Editorial Desk (Lifestyle), ITDC News, 9826 220022
Email: responseitdc@gmail.com

PRESS ITDC ITDC NEWS
www.itdcindia.com

